

С ПРАЗДНИКОМ ВАС, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Газета

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское знамя

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
и РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Дни выхода
вторник,
четверг,
суббота
Цена 3 коп.

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* ЧЕТВЕРГ, 7 марта 1985 года *

№ 29 (4814)

СЛАВНЫЕ ДОЧЕРИ СТРАНЫ СОВЕТОВ

С весной, солнцем, приводящим к жизни теплом приходит к нам Международный женский день. За 75 лет со дня установления люди привыкли связывать его в своем сознании с началом весны. Он стал днем поклонения женской красоте, доброте, таланту, работоспособности женщин, днем поклонения материнству.

Празднование Дня 8 Марта выливается у нас в яркое свидетельство преимуществ социализма, советского образа жизни. Дочери Страны Советов вносят огромный вклад в укрепление экономической и обороночной мощи Родины, расцвет ее науки и культуры, воспитание подрастающего поколения.

Всенощным почетом пользуется у нас женщина-матерь. Пять миллионов женщин носят на груди ордена «Материнская слава» и двадцать миллионов — медали материнства. Свыше 376 тыс. матерям, родившим и воспитавшим десять и более детей, присвоено почетное звание «Мать-героиня». Среди награжденных — рабочая совхоза «Беловский» Александра Ивановна Писарева, Аграфена Леонтьевна Верещагина из поселка Щебзвод, Екатерина Федоровна Колчегашева из Новобачат и многие другие.

Домашний труд советских женщин сокращается благодаря развитию системы услуг предприятий быта, торговли, общественного питания. На рабочие места к полеводам, животноводам и другим категориям трудящихся выезжают автолавки с товарами повышенного спроса. В нашем районе только Бачатским рабкоопом за четыре месяца текущей зимы было организовано 25 выездов на фермы совхоза «Бачатский» и колхоза «Сибирь» и продано товаров на 13634 рубля. Много внимания профсоюзные комитеты хозяйств уделяют улучшению условий труда и быта рабочих. В ряде колхозов и совхозов организовано горячее питание на фермах для животноводов. Хорошо это дело поставлено в совхозах «Моховский», «Рассвет» и других.

Сейчас труженицы нашего района, как и все советские люди, встали на ударную трудовую вахту, чтобы успешно выполнить планы завершающего года одиннадцатой пятилетки, достойно встретить 40-ю годовщину Великой Победы и XXVII съезд КПСС.

Советские труженицы на заботу о них отвечают самоотверженным творческим трудом на всех участиях женщины!

Татьяна ИНОЗЕМЦЕВА

Нам навсегда дано теперь гореть Любовью чистой, бережной и грехной, Хранить очаг и врачевать уметь Чужую боль заботливостью нежной.

Не отуди, не заслони костра! Подруга, мать, далекая сестра, Ты в центре неуемного движенья. Не отойдет горения пора. Носительница света и добра, Ты, женщина, богиня продолженья.

БОЛЕЕ 20 ЛЕТ работает фельдшером Бачатской участковой больницы С. П. Антоненко. Всегда собранная, внимательная и чуткая к больным, Светлана Петровна пользуется у жителей села большим уважением. Эти слова о таких, как она:

Хотя наш труд
Считают скромным,
Но только
с помощью его
Мир ощущает
полнокровно
Биение сердца
своего.
НА СНИМКЕ: С. П. АНТОНЕНКО.
Фото Л. Устюгова.



Плакат художника В. Левченко. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.



Надежда Александровна СУХОВОЛЬСКАЯ после окончания естественно-географического факультета Новокузнецкого педагогического института вот уже десять лет преподает в Малосалаирской средней школе географию.

Много внимания Надежда Александровна уделяет общественной работе как председатель профкома и член президиума райкома профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений.

НА СНИМКЕ: учитель Малосалаирской средней школы член КПСС Н. А. СУХОВОЛЬСКАЯ.

Фото Л. Устюгова.

ОТ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ

Больше семи килограммов молока надаивают доярки совхоза «Инюшинский» Валентина Артемьевна Ивакина и Татьяна Ивановна Левандовская, они и лидируют в социалистическом соревновании животноводов хозяйства. Хороший подарок преподнесли они своему празднику, досрочно завершив выполнение двухмесячного задания, сейчас передовые доярки завершают выполнение трехмесячного плана. Хотется от души поздравить их с Международным женским днем, а в их лице — всех животноводов-женщин и пожелать им творческих успехов, семейного благополучия и мирного светлого неба. С праздником вас, дорогие труженицы совхоза.

А. ВДОВИН,
председатель профкома
совхоза «Инюшинский».

ЛИДЕР СОРЕВНОВАНИЯ

Накануне Международного женского дня передовая телятница совхоза «Салаирский» Евгения Никитична Трофимова выполнила квартальный план по привесам. За два прошедших месяца она получила по своей группе более чем по 750 граммов среднесуточного прироста живой массы на кормодень при плане 500 граммов.

Евгения Никитична в хозяйстве в прошлом году стала лидером социалистического соревнования, не уступает первенства она и сейчас.

Дирекция совхоза и общественные организации поздравляют передовую телятницу с праздником и желают ей дальнейших успехов.

Б. ЕЛИСЕЕВ,
председатель профкома
совхоза «Салаирский».

